@ AB = BC
VY VR N
© 5.0ptAC = 5.0ptAB + 5.0ptBC

© 5.00t24.88PtABe o 247ke) 271 90° oIt
® AAOC = 2AA0B

=
=



S JAOB 2 3 8] 27} AZ T 8 o 24
@2 Ag BT D2

@ 473 AOB 9] Yol 3uja Z7}35i),
@ 5.0ptAB = 3w} =73k,

® OA L 3u] Z7}ah.

@ OA = OB o]t}

® AA 49 Yol adj=2o]tt.



3.

g Aol A 10 2715 Fatolat







_--16cm- -

sfed

=L

-

cm?



® 12 3 13 @ 14 B 15

D 11



stofzt.

€ A4 Mg q
.:F_

o]

S
O
=

2
o, a+bO] Gk

S
=

3
St
=

-
L
betal

e
-

of

,_.__.o_.o
~

il

,_._m_o

N
1l



Fod=t.

€ A4 Mg q
5

]

S
el
=

2
o, b-a2] Ft

.Z?_

Aol
St
=

i
N2 bl

SR
LEE

S
=
7}

T

,_._mO
-

ol

B B0



5.opt@ = 45.0pt]/3-a o o}, /0AC 9] 275 F5}ojet.




10. ©& 13101 |4 AB // CD ©]al 5. OptCD l4cm, £COD = 140° ¥
), 5.0ptAC + 5.0ptBD o] Zo] & Latoiat.

/_14crn\

7z ~
e N

< 140" \yvp

/\é/\
A ) B




11. o€ 284 AB//TD °]3 A0C = 307, 5.0ptAC = 2cm
5.0ptCD 2] Zo]&=?

@D 4cm ® 6cm 3 8cm @ 10cm B 12cm



_-4cm- o

@ 16 —4rx ® 207 - 16

@D 16 -2n

B 12 + 21

@ 407 - 16



13. t= 283 22 ZA A ABCD oA Adet
ofzt.

B2 yolg Pat
2\

8cm
)




—

14. o= 2932
Fe o, 28

r&"

@® (20+10mr)cm @ (204+25m) cm @ (40 4 107) cm

@ (40+257)cm @ (50 + 10m) cm



15. thg 23 go] WA S| Zolzt 6em 9 U/F 4 A4S HOR G
uH] S 4 Solnt, 0] ol @ em o]4 B aghA Tstoiet,

o6cm




16.

¥EA o] Gom 1 4719] TRk 144 E shte] B
gk otehel W 5 L M5 A steld ol
sh=A] Mejst 1 dol g Ffoler.

o=z &
Mow

9000

= cm

o2
Zolo

2 K



